

“德克士杯”“我眼中的校园”征文联展

充满书香气息的校园

周口实验小学四(4)班 刘权锋 编号:132215

我们的学校是位于育新街东段的周口实验小学,它是个充满书香气息的地方。

站在学校门口,你会发现学校的大门像一艘远航的帆船,这寓意着我们在知识的海洋里畅游。走进大门,你会看到教学楼屹立在学校正中间,朗朗的读书声从楼宇中飘然而来,橙白相间的墙上爬满了郁郁葱葱的爬山虎,像是绿色

的海洋,风一吹就有了波浪。

穿过教学楼的大厅,走进教室,首先看见那摆放整齐的桌椅和悬挂规整而又寓意深刻的名言名句,我们就在这些里读书学习。教学楼东西两边各有一栋小楼,那是一二年级的教室,弟弟、妹妹们在那里学习。校园广场在三栋楼的中间,我们每天在这里集合、站队、升旗。校园西边有一个大院子,那是我们的操

场,同学们在那里打排球、踢足球、投篮球、做游戏,玩得可高兴了。同学们累了,就到操场旁边的大树下休息,参天大树像巨人一样守护着操场上的学子们。

这就是我们的校园,整洁而优美、明净而端庄,希望你有空来参观呀!

(辅导老师:张亚丹)

校园四季美

周口六一路小学六(7)班 刘明晓
编号:131347

周口六一路小学是一座普通而充满迷人色彩的校园,它四季交替,呈现不同的美,令我陶醉!

春天,气候宜人,校园里鸟语花香,是我们小学生最喜欢的季节。小草抽出嫩绿而可爱的小芽,大树穿上了新衣裳,西南角竹林里的竹叶绿得发亮,所有的植物都生机勃勃。我们以饱满的精神投入新的学习中。绿,是春的色彩,清新而愉悦!

夏天,烈日当头,气候炎热,让我们觉得学习颇为枯燥,不过有茂盛的梧桐树为我们遮阳,我们在树荫下投沙包、跳绳,玩得不亦乐乎,虽是满头大汗,却也开心极了。红,是夏的色彩,炎热而活力四射!

秋天,凉风习习,操场两边柳树叶子上的“黄花纹”探出了脑袋,好像

在看朋友们都出来没有?风婆婆看到这个情景,就忍不住给帮了个忙,黄叶随风而落,到了深秋,树叶落尽了,我们踩着“黄地毯”感觉好玩极了。黄,是秋的色彩,秋高气爽,令人欣慰!

冬天来了,大雪给学校的花草、树木穿上了雪白的棉袄。我们在雪地里来回奔跑,手里拿着雪球投来投去,虽然冷,却没有感觉,因为早已被打雪仗的快乐淹没了。当期末考试结束后,我们就放寒假了,要离开校园和同学们分别一阵子,心中既高兴却又有些舍不得。白,是冬的色彩,冷而美!

四季不同的校园美景,如一张张色彩缤纷的美丽画卷,永远印在我的心底,使我感慨万千……

(辅导老师:刘芝)

我学习、玩耍的圣地

周口实验小学五(4)班 王小多 编号:131930

我有一个美丽的校园,那是供我们学习、玩耍的圣地——周口实验小学。

我的学校很美,南教学楼的墙上爬满了爬山虎,夏天整个教学楼像穿了一件绿色的外衫,在太阳光的照耀下,鲜嫩的爬山虎叶就要滴出油来。课间时间,我经常独自来到这里,让自己陶醉在这迷人的绿色里。微风吹来,那绿色的外衫便飘起来,有时又像“湖面”一样随风清波荡漾,美丽极了。多层的教学楼上写着金光闪闪的大字,那是给予我们力量、鼓励我们学习的标语。

上课了,学校里很宁静,但偶尔也会传来读书声,那朗朗的读书

声给静寂的校园增添了和谐的音符。下课铃一响,校园里立刻沸腾起来,同学们像小燕子一般唧唧喳喳地从教室里蜂拥而出,欢快地跳着,校园里充满了欢声笑语。

体育课是我们最喜欢上的课,在操场上,我们可以围着跑道尽情地奔跑,仿佛奔腾的骏马。体育老师偶尔也会让我们自由活动,这时,我们便把操场改成了游乐园,尽情地玩耍,没人能阻挡我们自由的脚步。

我们像小草一样,在园丁辛勤的培养下茁壮成长,我爱我们的园丁,我爱我们美丽的校园。

(辅导老师:李菊玲)

校园带给我知识和欢乐

周口六一路小学六(7)班 张清怡 编号:131355

我们的校园坐落在周口市中心,一年四季景色宜人,是一座美丽的学校。

每天,我们都怀着喜悦的心情来到学校。一进校园就能看到醒目的电子屏上不停地滚动着各种提示的话语。电子屏正前方的旗杆上,鲜艳的五星红旗高高飘扬。

为了美化校园,学校在操场上种了许多树。为了使这些树木能更茁壮地成长,学校把看护的工作分配到了各个班级。在我和同学们的悉心照料下,我们班看管的几棵树不但成活了,而且还有一棵合欢树开出了一簇簇毛毛球似的

粉红小花,我们为此感到骄傲。

春天,操场两旁的柳树泛出一层新绿,那些冒出来的毛茸茸的小芽打了一个大大的哈欠,四处张望了一下,就舒展起身子来。柳树的枝条垂下来,就像一头浓密的头发。如果说树干是生命的桥墩,那么这些密密的枝条就是为树叶输送营养的生命桥梁。

这就是我们美丽的校园,它不仅给同学们带来知识和欢乐,也让同学们明白更多的做人道理。在这里,我和同学们共同迎接每一个未知的挑战!

(辅导老师:刘芝)

校园犹如爱的大家庭

周口七一路一小五(3)班 薛羽菲 编号:131650

我的校园坐落在周口市中心的七一路上,它就是七一路一小。我们校园的中央有一个大舞台,我们每个星期一都会在那里升旗。每当庆祝节日时,我们也会在那里表演。我们学校还有自己的特色课间操,每当下第二节课时,同学们都会在大操场上随着动听的音乐做操。

每天一走进校园,就会听到一阵阵朗朗的读书声,这是同学们在晨读。下午,我们也有午读课。上课时,同学

们认真听讲、积极发言,老师耐心地讲解,让每个同学都能学会应学的知识。下课时,校园里充满了欢声笑语,同学们做着各种有趣的游戏……在这里,我们不但学到了知识,还能健康地成长。

在我眼中,校园犹如一个爱的家庭,老师和蔼可亲,同学团结互助,我们的校园一年四季都生机勃勃、春意盎然。我爱你,美丽的校园!

(辅导老师:刘银燕)

美丽的校园

周口八一路二小五(1)班 马深龙
编号:131815

在沙颍河的北岸、八一大道北段、文昌大道和建设大道之间有一所美丽的校园,那就是我学习成长的地方——周口八一路二小。

步入学校大门,迎面是一个宽阔平坦的操场,操场中央的旗杆上,五星红旗迎风飘扬。操场里面还有篮球架、乒乓球台、双杠等运动器材,那是我们上体育课和课间活动玩耍的地方。操场的四周种满了树木和花草,每到春暖花开的季节,学校到处都绿树成荫、鲜花绽放。

在操场的北面和西面,有一幢三层呈“7”形状的教学楼,那里是我们学习的教室。教室里桌椅整齐、宽敞明亮,洁白的墙壁上张贴着名言警句。

每到星期一的早上,同学们在老师的带领下,排着整齐的队伍来到操场上唱国歌、升国旗,培养我们的爱国情操。同学们都非常热爱我们的校园,每天一大早,值日的同学便早早地来到学校打扫卫生,有的扫地、有的擦桌椅、有的擦门窗,把教室、走廊、操场打扫得干干净净。同学们坐在干净整洁的教室里学习,心情格外舒畅。

在教学楼前,树立着一个双手托起金球的雕像,那是我们学校的标志,既象征着老师们如辛勤的园丁,用勤劳的双手托起明天的太阳,又象征着我们今天努力学习,去迎接明天的灿烂辉煌。

(辅导老师:马国忠)

我爱我的校园

周口六一路小学三(2)班 安宝文
编号:131287

我的学校——六一路小学,虽然面积不大,但是却干净整洁、环境优美。

春天到了,我们的校园生机勃勃。花开了,露出那红红的脸,像一个个害羞的小姑娘,惹得蜜蜂来忙着采蜜,蝴蝶也赶来凑热闹。更不用说小鸟,它们叽叽喳喳地唱着歌,高兴极了!小草偷偷地从地里钻了出来,享受阳光的照耀、雨露的滋润。

夏天来了,操场上那棵高大的法国梧桐树长得郁郁葱葱,层层叠叠的枝叶遮住了火辣辣的太阳光,同学们在树荫下玩耍、游戏,别提有多开心了。

秋天,树上的叶子变黄了,在阵阵秋风中飘舞,放眼望去,操场变成了金黄色,同学们在落叶中捡拾最漂亮的那片做书签。

冬天的校园就更有趣了,一下雪,操场就成了大家的乐园。下课了,同学们一下子投入了白雪的怀抱,堆雪人、打雪仗,直到上课铃响了才恋恋不舍地回到教室。

我爱我的校园,我为在这里学习而自豪。

(辅导老师:曾喜荣)